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1. Varaus @ on jaettu tasan a-siteiseksi ympyrédnmuotoiseksi viivaraukseksi, joka sijaitsee
Ty-tasossa origo keskipisteendin. Madras potentiaali koko z-akselilla,

2. Kaksi pinta-alaltaan A:n suuruista johdelevyd muodostaa tasokondensaattorin. Levyt
ovat toisistaan etdisyylla d. Viliaineen permittiivisyys €(z) ja potentiaalifunktio V(z)

tunnetaan levyjen vilissé:
o> Q
(, = A U
€(z) = eo(1 + 2z/d)?

V(z) = 2Vp(1 — Zz“jf‘;)

Méérda tasokondensaattorin kapasitanssi. Vihje: johteen pintavaraus saadaan sahkovuontiheyden
avulla g =7 - D.

z=d-—

@)

z2=0-

3. Séhkodjohtavan nesteen tilavuus voidaan méadrittid kaatamalla se kahden samankes-
kisen sylinteripinnan ja eristepohjan muodostamaan astiaan Ja mittaamalla seindmien
resistanssi. Miké on nesteen tilavuus V, kun mitattu resistanssi on R, nesteen johtavuus
o ja sylinterien siteet a ja b (a < b). Sylinterien seinimit voit olettaa ideaalijohtaviksi.

4. Tasavirtasilmukka muodostuu tasasivuisesta kolmiosta, jossa sivujen pituus on a. Mairas
magneettivuontiheys kolmion keskipisteessé, kun silmukan virta on I. 1= o




